HELE GETALLEN

Herhaa! de tafels !
Liefst elke olaj.r minuten.
De moei{y"/(sée /)roduaéen:

3xY4 |4x4 |4x3 (3x8
3x6 |4x7 |69
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//Vie.[’ naolenken !

3x4=1) bx4=2%
s| 7x3=21 3x8=24
yx8=31 Fx¢=26
yx3=11 4x6=2

Bjj o,m[:e//en en aftrelken yan
rechts haar [inks werken

204+ 7 1S =

(- B\
Dit moek je weken! Niet nadenken.

8X7=.yg ngs‘/g
7)('7:28 JX?.—:I{
Ex3=/0 3x6=18

3x7=4l §x3=29
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Jn w20 Seconden !
Sxv=32 6x8=40
Fx6=11 yx8=32
bxz=492 Fx¢= 56

b J

3X7= | Yx2= i1
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eden onder elkaar zetten.
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HELE GETALLEN
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HELE GETALLEN

{7 X /6% = /0958
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eJ\»u erran
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64 x 10/ = 646y

Len m[{/oen heefL
~es nullen.
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HELE GETALLEN

aftrekken is de OMJd{M,_
bewecking van  optelies:

§-s=3

Delen is de omgekeerde
bma-la,_.j von Vermen_igv«./dijen.

63(.-(://{

- Uit het hootL.

3Jx /00 = 3200
?‘10 tlo = FY

20 X Yoo = d 000
Yo x 70 = 28 0

b J

: Wit het hoofel
300 :50=30:5=8
54600 : 2000 = 5{:71=8
320 : 8= 4o
2500 : Soo=125:5=S

~ J

30

32

Een ﬂ#ér‘ksom kthc Con.érolcre"
Vi orfellcn,

305 -19 = 206

Een deelsom kun Je controleren
Via Vermem:gvuldfjen.

Kj(:(s///

p
3428:12: 769
12/9 228\ 76
3320173
g2 |
ﬂ_‘;
1o ¢
0
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- Sdry# de je,ballcn op.

33 miljoen = 33 000 000
s duizend = 5 000
oo mi{/‘oe.n= 200 000 000

370 duizend= 330 000

~ J
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HELE GETALLEN

g (Lit het hoofd )

Y40 000 x 200= 88 miljoen
3000 x 40000=120 miljoen

200 Xx5000= | Mc‘!/'oen

2000 X5 000= 0 miljoen

- J

Het Sym‘oo/ A

petekent “Is onjevw’_’
Als Jc dit Sjméoo/ 2iek,

Leen Ze.&S

kgk Je otc‘je me
kunt aFrondcn.l

4 ~
J58>r/o/ 2 Y00 Ipd = 4 00 00

1002 ij}:&/m X /000 =

/ 00D 000

8‘/00:2. = Y200

dy000 : foso= fy:0=08

J
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\
/
Bereken het 3e.mial.leld¢ van de.
Voljcnole 3;&a.llen;

EIEA AN

(3+7+7+/o):‘i =
29 -9 =;

34

36

40

(" I
f3000000= 7—3 m)(jm
200000000 = /00 mijjm
Yypooo = 440 duizend
34000 000 d00= 3 mi/jar,(

N J

N

: Wit heE hoofd.

1 x99 % FX0= P00
Sy x [01 % SYx 0y=5700
qq x 4 & /oo x 4=100
Jol x & %= 196 x §=300

- J

Hek 9emidolelole van YenS5en b

IS

(4+5+8):G

g I
Bereken het 3e.mial.lelo(¢ van de
Voljcnole 3;&a.llen;

3Jols|o]8]¢

(.37"57‘81‘&):5 =
9:6="19
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BREUKEN

Een Areuisércef s een
deelteken

-

noemers gc/jk maken

D Leller en de hoemer
jc Adoor hetzelfde jl-él-l d Mz

—
—

y _ _L
2

Do Leller en de noemer mag /g
melk hebeelfde 3¢&J vermenigldigen
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BREUKEN

(" / { 3 2 S ) 4 / / 2
— — D s e o cm— 2 - — < _’= i
7 13 =¢*7 =% '2.L+/7Z‘I“Z‘I"'/7""r 192
2ty T 9T Ty e F<Fe =77
AP S s} 3 +1-2_2_L
° Jz*7= 17775 0 @37 2y T T2y
/ /
F == 2,0_12 s_17
/[ /4 / >'7T° 3 3% " 30
/1L, s ol A S A
Tt73 73 3 o o = oo *Tos = Too
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Leller en de noemer
,EneaﬁJc cloor het2elfd e
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J‘e maq "Nejsr‘:rqw !

—/-)(_3_=_3_ /3_,(&_:-3_
S sar Y T4
- L 3. E_3
Xy = F
_ 2 2_2
15 —?X—Slf'—/y 16 %"3"3
_ yxs 4 gl M
£r5= o w2 s
4 =4 ﬁxﬁ;zﬁ-
A 33

-
-
4




BREUKEN

Een heel j@é“'/ staal

-

doo0d
E-Zwm 2
30000 )

l/ermen ij\m.[ oi gen
met hek
Om je_kcefde
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BREUKEN

: lif 3. h 3‘ hebt een halve pizea.. )
Fx T ou Die deel je mek een vriend.
28 Welk cleel kr‘lmen J'u.//ic ieder?
2, o= 2x20= 56
® o 26 L.g=txt="
Js :5 =0sx2=1p0 ) 2577y
12 000
73/ x 4poio = 34 000
- J )
/J«: hebt een kwart piz2a A fjg hebt een kwarE pizaa. )
Die deel Je md: Ce.:, /\Vr/?'l;(' 9 Die verdelen Ju.//ie. Ce,r/g"é.
Well- clee! kr‘lmm Julte 1€08r met 24n Arieén.
. N 7
27 L.gtxl=L 08 Wele oleel kcygf: Jeder !
! 7t g d.:3 = A x—':-’—
y 4y 3 N
- J )
/ JC ACL{: hy Aﬂe k“aré. /DIZZA,\ / /"/oud MiMJU\ 15 een aé,ro(c_ dee.[\
Die verdelen jullie eerlji v een s
met- 24n zessen. L b = 2o minuden
oL 7 &
29| el oleel k’f}ﬂl: Jeder ! %
/‘{w.gd minwden ;.r[hu lljﬁv‘c. dee/
en Krr ,
s 12 R
}xﬁd = 29 minuten
- J
(" Hael de helen weg A
/ _ !/ | 9 _ 9
FY dy=7%
2| 3==%£ | % =1
4~ Y s
d &
I35 | 1°%=7
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BREUKEN

Bjl)en O
Chelen WNcr/\'e/)/ biv.

37 Xl

—S': cdeel van |0 is
L xio=2
S
4 deel van 8o =
% X&):‘/XI[-‘-{‘/
cleel van 12 i
3 =
—,;,—xll 3

3
Y

> J

/al/e. Kinderen yan een gemergde nm‘kurd«b\
aan mee haay de dierentiin .

&r gaan ionagns mee. Dat & %‘

S vande hele yroep = 45

_2_ yon de_hele ‘j""f’.%‘g

At/'-jra(, — /stf‘l %;é}a
J

\
/Z)d steeds de kleinste yan de drie N\

AR\
ey 2y 24

31

31 30
36 3¢ 34

&S
)

-
|
\&l®

2 20 2L
9 26 2¢

J

34

-
je hebl'—‘_;- deel yan je 3e.IoL

Hoeveel he.lnje in +otaal 7
36 7;'— deel —> € 140,-
-é— deel — € 79,-

€ 490, -

—

Z deel =
7
o

in een spaarpot. Dat is Ewo-

J

gn eon recepk Stant dat je 2 delen
uj"n en s

Imaken von elk 100 I’nl. ‘
Hoeveel ml Wy heb je nodig /
Jc mankk 1400 ml.

2 Jed doarvan is Uj.n.

2 s — h/

38

Aelen aker moet mmjo,
Je wilt van dik mwj;el /4 2[...,..

~

J

Qs de teler ﬂroh- is dan
de. noemer kin je de bresk

scﬁrym als jemerjab, break..

2

__Zi-_-j-;—

?.

Z}:}r_‘? restl
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BREUKEN

/SCA'.ij/: ZOMgg/jl als /2“/ h Hoeveel minuten is : N
'F alr em de. br
j&éu-/ d [jg ev euw -;Tw -i-_o -//2
25 ! o =
'—‘:3_ | =2 j ‘
41 f ’ _—i " Fowr L2=2
21 _ = -
¢ 3 ¢ wwr =2
Ses5Z 12 = 9L ! uur bo+30=
F=57 7 =27 14 us 90
o = 2
L2 i ﬁ_,_s‘.!—. /__‘éu.u_r ‘o«/-?-_- bo+12 L
=15 1557 )L )
4 N <
:DZ chu.k l’iﬁ is onju'w 3¢[3L aan .2,8 dce_/ yan S0 iS 2¢ x,?o/—/l/
190 _ /00 ?‘
.T"' ¥73 ,.Z— " | b xm {3
43 D; ‘I’u«.‘(%— (s ongeyeer je/ak aan “ ;o oleel van |50 —f_ﬁ'
%%_ 5_23_:_’_ /_;/‘;(—{‘ @ //-Z—- _5_'. olee! van 2900 (s 7)(%:3000
De breuk __2"__ is ongeyees jeljk ann N /o/ 8
2 e (73 0 (s x0=0 I
s e nd Doy e e v 10 5 f
\ J )
[ N <
@da/ van een groep kinderen zijn lnc:.ves- je cel elke OLaj 2_ Iaraoage
:Daé Zijn in totaal 120 MCI{/GS Hoe [""'J oloe ,)" don over IS Lrooc!)¢s7
ot 1S c’e hele 3roe’; I
Hoe gro ) /5"22:/5"3{
45 L dleel : =40 46 ] ,
; © 4o = 200 =I5X 7
eel : x =
Feh T -4 { dage
\ J L )
4 : ~
@ cleel van thnls geld zit in Zijn Hoeveel is |2 jeclee/al ol,oor-‘-,L 7
ak nameljk 2/ euro. PRV
al ? [4 =
Hoeveel euro heeft hJ in tota T
i e is 2y geoleeld door = 7
47 L oleel van het 3eal Is ll:@:; 48 Hoeyed is ! % o 7
2= X7z=
S el van het geld is Sx7=35 g = X7 :
d el & ‘ d e,ldd“r—'—
JM heeft dus 35 éuwro. Hoeve [is 1 36 e 7
/{:-—'—= 6x2 =32
[
\ Y,
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GRAFIEKEN | CIRKELDIAGRAMMEN

\ N

Noem het breukdeel

i
2

tel de partjes tussen de streepjes:

QZ partjes, dus elk 5 deel )

/Noem het breukdeel en het percente@

G 1 12,5%
4

-

4 Teken zelf het cirkeldiagram

J
~

50%

25%

12,5%

4 N

Noem het breukdeel en het percentage

]
;
]
% 125% = &
- J
4 N

Noem het breukdeel en het percentage

75%
3

4

25% +12,5% =37,5%
1 1_2 1 _ 3
7t8=sts =8

50% + 12,5% = 62,5%

1_4.1_5
tg=gtg =3

o|—

Rpe

vod

- J

4 N

Wijs de partjes van =25% aan

ese
ces

69
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GRAFIEKEN | CIRKELDIAGRAMMEN

(" Schat het percentage van alle partjes\
binnen een cirkel. Zijn ze samen 100%7

25% + 75%

6 12,5% +12,5% + 25% + 50%

@ 333 % + 33% % + 335 %

- /
4 )
Teken een cirkeldiagram dat past bij:

37,5% +12,5% + 50%
- J

/Noem het breukdeel en het percentage\

-
o~

10%

tel de partjes tussen de streepjes:

\_10 partjes, dus elk 7; deel )

(" Teken zelf het cirkeldiagram N

5% =
10 1
33@ % =
90% =
\ /
4 I

Teken een cirkeldiagram dat past bij:
25% +12,5% + 50% + 12,5%

4 N

Is het zwarte deel 20% of 30%?

16 het parije is
kleiner dan
25%, dus het
antwoord is
20%




TIJD

| unr = 8o minuten

: /
= — uu
| minuuk o L7

| minuut = bo seconden

! seconde = -‘Lo- minunt

/ ANMH&I": IS minuten
| etmaal =29 war

| uwr = 66 x 60 Seconden
= 3600 seconden

1
| .seconale = 7o—x70 uwr

(" N
Je Fietst met een snelheid yan

20 Km [ur.

Hoe lang doe je over Is km !

20 km in 6o minuten

| hkm in fo0:20 = 3 minuten

Js hkm i ISX3= Y5 minuten
Js e

N Y
4 ~

Het is hu 10,04 wur.
Hoe laat was het 3 uwr en

1€ minuten geleden 7

3 unr eerder : 7.0 war.

-

-

Hoeveel uur is 9o minuten 1

o:_g_..;?_,_ WA
7o -~ ¢ 2=l 4L
!

Hoeveel wur is 2400 minuten !
dyo - 210 -
B0 = 7= 10 wr
?

Hoeveel wur 15 IS minuken !

/.

L= =

-
bo

I

~

J

-

-

Hoeveel wur is 3200 seconden?

200 _ J200_372_
~Goxdo de % L

Hoeveel Seconden is éen kwartier!
5 x 60 = w

| knarkier = ... minuten,

= z.s' minuten

| wir en
bo + IS

~

J

-

-

e Fietst et een snelhejd van

74 km/a,ur.

Hoeveel kilometer Fid—sje_
jn 1 wer en 3 kwartier 7

jn 1 war Fiets e 16 km
in 2w fiekt Je 3 xsh= 12k

14 km + 12 km =ﬁ}”

~

-

Het is nu g. Y6 wr.
Hoe laat is hek over 30 Minu.éc'\?

g 74

j0. 16 war
e

93



TIJD

4 B\
Hoeveel war is (8000 seconden’
[foo0 8o _ 90 _ys
L - =Dy
3600 36 18 9
9
5w
- Y,
o D
Hoeveel minuten is 33 uwr 7
3 ur = 3x 6o minuten
= (180) minwten
P + 30= 210
=
- Y,
4 B\
Hoeveel t‘:!'jal 2il er {ussen
en [p:o0 wu-r7
Tussen cn ;00 2it 2 war.
13
2 wur min & minuten is
| wur en s2 minuten
- Y,
4 B\
Hek is nu 11.2s wwr.
Hoe laak is het over 4o minuten
plus een kwartier 7
/.25
15
/2.20 wuwr
- Y,

94

10

12

14

-

)L/oevcel minuten is twee Vj)Fale.
cleel van een wwr 7

12
/—j;xﬁﬁ 2y

24 min wten
—

\_

J

/
Een trein verkreit om 8.1y uwr
en komt aan om 3.1 e

Hoe Ia.nj ouurt de reis 7

Van 8.1y tot (i3.19) is s wwr.
13.1)) uwr i5 3 minuben yroeqer.
De reis duurt S uur min 3 minuten,
dus 4 wwr en 57 minuten.

\_

~

-

Het is nu 4 war in de middag.
Hoe lant was het 7 uur gelealcn?

9 uwr 12 war — 1 s
&/u

3 ww 4 wwr

Het was 9 usr.
e

16

AN

-
/
Bercken steeds de reisdur:

aonkomst | reisolur

lo:03
13:18
14: 18
: 00
:08
a5

:07

vertrek
9:12
IS : of
I15:2Y
Iy :03
d:0
/l:55

| uur = S min. =
S5 hin.

2 wir + J min.

| Wi — 6 min. =
SY min.

1 unr = 3min. = )
SF min.

S hur - S hin, =

Y uwr en SS min,

5 min. 25 min=

30 min.

S er — 3 min.=

|s
13

12:

4

4 wur en SF min

:10
L 3

J




